



季后赛名次
广东、山东、北京、新疆、
辽宁、广厦、东莞、浙江

面对江苏队的严防,广厦队球员依然强势上篮



浙江 116

江苏 100



昨天,CBA常规赛全部结束,江苏中天钢铁队在客场以100:116不敌浙江广厦队,以13胜19负的战绩位列常规赛第十二名,连续两个赛季未能晋级季后赛。这支曾经与广东队上演总决赛惊天大战的传统强队,在辉煌了近十年之后,跌入了低谷。上赛季球队成绩垫底,本赛季在邱大宗的带领下,球队取得了一些进步。球迷们希望看到下赛季江苏队能够重新冲击季后赛。本版撰文 现代快报记者 沈忱

悲情中天

CBA常规赛收官之战,江苏队客场惨败告别本赛季

最后一战 客场惨败对手

本场比赛的胜负不会改变江苏中天钢铁队的名次,但无论是邱大宗还是队员们,都希望能用一场胜利为本赛季收官。但技不如人的江苏队客场大败。

江苏队首发是塞勒、王俊杰、易立、孟达和胡雪峰。首节江苏外线频频得手,广厦队则在林志杰的策动下内外结合双方打得势均力敌。首节结束,江苏33:28领先。第二节换上中锋王征、塞勒下场休息后江苏内线高度吃亏,广厦乘机将比分反超。哈里斯延续上一场的糟糕状态,中投屡投不进,半场结束江苏48:57落后。

第三节哈里斯依旧命中率一般,江苏内线也打不进去,广厦再度将分差拉开,本节结束,江苏76:91落后了15分。大比分落后的江苏队在最后一节换上年轻队员锻炼队伍,比赛进入垃圾时间。

本场比赛,哈里斯24分12篮板,塞勒16分12篮板,孟达15分4抢断,胡雪峰13分5篮板6助攻,易立11分,侯逸凡8分。

利好消息 小胡不考虑退役

本赛季胡雪峰一扫上赛季伤病缠身的阴霾,打出了职业生涯非常精彩的一个赛季。而此前表示要退役的他,正在考虑为江苏篮球继续拼搏下去。

本场比赛,胡雪峰得到13分6助攻5篮板,个人职业生涯助攻总数突破2000大关,达到了2003次。他也成为CBA历史上第一个达到得分过5000、助攻过2000、抢断过1400的球员。

此前在接受采访时,胡雪峰表示自己在打完今年的全运会后正式退役,这意味着昨晚的比赛将很有可能是胡雪峰的CBA告别战。本赛季在克服伤病之后,胡雪峰状态越打越好,尤其是在联赛后半程,胡雪峰屡屡打出高数据,状态堪比前几年巅峰时期。上轮比赛结束后,有很多球迷在微博上集体挽留胡雪峰,胡雪峰也表示会认真考虑球迷们的意见,继续延长自己的职业生涯。“谢谢你们,明年见了!”昨晚赛后,胡雪峰用这样一条微博告诉球迷们,他很可能继续打下去。

赛季结束 球队放眼下赛季

成绩与锻炼新人永远都是矛盾的,尽管本赛季进入季后赛希望渺茫,但在成绩压力下,邱大宗和教练组在锻炼新人方面做得并不好。好在联赛最后几轮,特别是本场比赛,几名新人得到了充分的锻炼。

昨晚江苏在最后一节派上了两名外援加三名年轻队员的阵容,没有压力的比赛,几名年轻队员均有亮点。明年重头再来,年轻人才是希望之所在。

虽然连续两个赛季无缘季后赛,但和上赛季相比,江苏也不是一无所获。易立和胡雪峰均入选了全明星阵容,孟达获邀参加三分球大赛,正是这三名主力队员撑起了江苏一个赛季。入选国家队参加了奥运会之后,易立更加成熟,胡雪峰老树开花,孟达依旧稳定。

邱大宗也表示,如果他还能留在江苏,在这个间歇期,他一定会努力挖掘年轻人的潜力。下赛季带领球队冲击季后赛。

悲情怀特

NBA扣篮大赛,天才扣将再度错失冠军



詹姆斯·怀特,以“用生命来扣篮”来形容他完全不过分,对于这个几乎所有动作都能用罚球线起跳去完成、甚至能完成跳胯下换手的男人来说,扣篮就是他的标签。诡谲的是,怀特本赛季迄今只完成了3次扣篮,这还要把他昨天参加扣篮大赛的扣篮算在内。作为世界最佳扣将之一,他在第一轮扣进一球就被淘汰出局。虽然其在赛后表示明年还想参赛,但对于这位30岁“高龄”的扣篮天才而言,或许只能从自己的扣篮视频集锦里抚慰昨天的遗憾。正是他的“失手”,给了猛龙本赛季的新秀泰伦斯·罗斯夺冠的机会。

扣篮之神 两次直播大赛都与冠军擦肩

2001年,18岁的怀特即将高中毕业,那时他是全美最被追捧的天才球员,原因就是他那超越人类极限的扣篮绝活。

罚球线起跳扣篮,这是乔丹和“J博士”欧文这样的扣篮之神才能完成的动作,而怀特不仅能轻松完成,甚至能将难度推向起跳后再胯下换手这样的人体极限。正因如此,他扣篮的视频震惊全球,没人会怀疑他在篮球方面的造诣和未来。但命运作怪,在两次面对全美直播的扣篮大赛中,怀特皆屈居第二。

第一次是在2001年的全美全明星赛中,在所有人都在期待怀特将如何羞辱对手时,他却在决赛中以204:205的成绩输给了现效力勇士的大卫·李。五年后,怀特再次得到加冕的机会。在2006

年的NCAA扣篮大赛中,怀特再次在比赛中以各种罚球线起跳的飞翔动作遥遥领先,但到了准备用杀招封神的最后一扣,球意外脱手,再次拱手将冠军让出。

因为在NBA发展不顺,怀特几年前前往土耳其打工。2009年,他返回NBA与火箭签订了10天短合同,但在合同期之后便没再续约。再一次被NBA抛弃后,怀特再次流浪至罗斯联赛,直到去年7月,他被尼克斯以底薪签下,再次回到NBA,不过现在,曾经的追风少年已年满30。

无冕之王 大赛失利“危及”NBA生涯

在效力土耳其和俄罗斯联赛时,怀特都毫无悬念地取得扣篮大赛冠军。昨天,他迎来了第三次全美直播的机会,甚至也是他能够继续留在NBA的最后机会。

“这会是卡特以后最好的一

届扣篮大赛”。“我平时从不练习扣篮,我有5个绝对能够拿到满分的动作”……虽然面对的对手都是比自己年轻近10岁的对手,但怀特赛前的自信满满让所有人期待,甚至连詹姆斯、科比、格里芬等扣篮高手都齐聚现场,所有人都想在NBA全明星赛这个顶级舞台上亲眼见证在视频中被无数次重放的传奇时刻。

或许是阔别顶级舞台太久,或许是命运的残酷玩笑,怀特在进行第二扣时,居然和自己几年前参加NCAA扣篮大赛时一样:脱手了。在多次尝试之后,皮球依然会从手中滑出,在全场的唏嘘中,怀特再次在全美直播中以失败结束。“我等待了很长一段时间,我从未扣得这么差……”赛后,怀特的不甘写在脸上,并表达了来年再战的愿望。但随着计时器走到尽头的,恐怕还有怀特的NBA生涯。



怀特的扣篮一直被球迷津津乐道



罗斯赢得了扣篮大赛的冠军

战报

全明星对抗西部完胜

昨天,2013年全明星赛第二天的活动结束,投篮之星、技巧挑战赛、三分大赛和扣篮大赛全部结束。今年,NBA对全明星赛进行了规则更新,除了球员们在单项赛事中的个人较量外,东西部之间还要进行比拼,最后总分胜出的赢得对抗。而在昨天的较量中,西部获得了4个单项赛事的3个冠军,完胜东部。

投篮之星:波什队(1分29秒夺冠) 技巧挑战赛:利拉德夺冠 三分大赛:欧文爆冷夺冠